
tyűnk vezetői a budai hegyekben ver­
ek tanyát, és nem Csepelen vagy Jó- 
sefvárosban. Tudom, kevesen laktak 
kkora villában, m in t Kádár vagy Apró 
mtal, de mégsem keveredtek a lakó- 
elepekre. Hogy „sok évtizedes ke- 
nény munka után” most hogyan él­
lek a régi káderek? Remélem, egész­
égben, de nem remélem, hogy jólét­
ien. M iért is kellene jó l élniük azok- 
lak az embereknek, akiket a párt a 
naga kontraszelektált módszereivel 
m elt fe l a magasba, s tartott ott só­
iig ?  Addig, amíg politikailag szolgál- 
lattak egy -  Mécs Im rét idézve -  ro- 
ladt rendszert, amely Magyarorszá- 
;ot évtizedekkel vetette vissza a fejlő- 
ésben? Itt az alapvető megközelítés- 
>eli különbség köztünk. Hiszen ön a 
.iktatóra szolgálatát mindenben azo- 
losítja a demokratikus Magyarország 
zolgálatával. Pedig a kettő közé nem- 
sak nem lehet, de nem is szabad 
gyenlőségjelet tenni. S ez a megjegy- 
ésem vonatkozik mindarra, am it a 
itkos jelentésekről, az állambiztonsá- 
;i szervek működéséről ír.

5. Természetesen -  már csak nagy- 
züleim  és szüleim okán is -  tisztele­
gni mindazokat, akik a szocializmus 
veiben is tisztességgel dolgoztak, 
saládot alapítottak és gyermeket ne- 
eltek. S még azokkal szemben sin- 
senek rossz érzéseim, akik a diktató- 
a vezetőiként rossz ügyet szolgáltak, 
ma nem vesznek részt a köz ügyei- 

.ek irányításában. Köztük is voltak 
lyanok, akik meggyőződéssel és jó 
zándékkal tették a dolgukat. (Ahogy 
n írja, a „hazájukat szolgálták” . ) Azt 
zonban nehezen dolgozom fel, hogy 

diktatúra zászlóvivői közül sokan 
nőst demokráciára akarják oktatni az 
rszágot. Azt gondolom, hogy akik- 
ek a diktatúrában jó l á llt politika i ve- 
etőnek lenni, azoknak a demokráciá- 
an a politikán kívül a helyük.

Üdvözlettel: Borókai Gábor 
Lakatos Ernő és Borókai Gábor levd- 
áltását rövidítve közöljük.)

Iperagáz
éti Válasz, május 12. (16-18. oldal)

iperagáz című cikkünk azt állította, 
ogy Bozóki András kulturális m i- 
iszter nem tudott időt szakítani arra, 
ogy leüljön tárgyalni Szinetár M ik- 
íssal, az Operaház főigazgatójával, 
falójában -  a tárca tájékoztatása sze- 
in t -  ez a találkozó március 23-án lét­
ej ött, am ikor Bozóki András irodájá- 
an fogadta Szinetár M iklóst.

SÓLYOM VAGY SZILI?
„Ha Szili veszít, az MSZP szenved vereséget. Az MSZP veresége az egész koa­
líció veresége volna. Óhatatlanul befolyásolná a közelgő parlamenti választások 
kimenetelét. Ha Szili nyer, akkor az SZDSZ szenved vereséget. Az SZDSZ ve­
resége is az egész koalíció veresége volna, mert a szocialisták nem tódnak egye­
dül választást nyerni. (...) Semmi okom örü ln i a baloldal kudarcának. De arra 
sincs okom, hogy Sólyom megválasztása m iatt búslakodjam.”

(Kis János, az SZDSZ volt elnöke, Népszabadság, május 19.) 
■

Tavaly szeptemberben ön azt mondta, lesz közös köztársasági elnökjelölt. 
Tévedett. -  Az biztos: ez nem politikai, strukturális, személyi okoknak a követ­
kezménye, hanem valami másé. -  Ezt nem értjük. M i az, hogy másé? -  Hadd 
ne részletezzem. -  Annyit azért áruljon el, számolnak a következményekkel? 
Azzal, hogy így esetleg nem a koalíció, pontosabban a szocialisták jelöltje fog 
nyerni? -  Nem gondolkodunk ezen. -  Tehát másik lehetőségen nem is hajlan­
dó elgondolkodni? -  M ert meg fogják választani a jelöltünket.”

(Gyurcsány Ferenc miniszterelnök interjúja a Népszavának, május 21.)
m

„M indent egybevéve, az SZDSZ mostani úgynevezett következetes magatartá­
sával könnyen lehet, hogy behozza az ellenzék -  nyilván majd a nemzeti egysé­
get reprezentáló -  köztársaságielnök-jelöltjét. Ezzel kockáztatja 2006-os parla­
mentbe kerülését, s ezzel egyúttal komoly esélyt ad a Fidesznek ahhoz, hogy 
visszakerüljön a hatalomba.”

(Dési János: Kovácsoljunk koporsószöget, Népszava, május 26.)
m

„Mostani cím lapunk egy pillanatnyi helyzetkép: Sólyom valóban »bárm ikor be­
jöhet«. De abban is biztos vagyok: van alternatívája. Aki egyaránt közel érzi ma­
gát a szocialista és a liberális eszmerendszerhez, s aki nem tekin ti ellenségnek 
a valóban mérsékelt jobboldalt, csak egyet tanácsolhat a két koalíciós pártnak: 
hallgass az eszedre!”

(Mester Ákos: Mesebeli koalíció, 168 Óra, május 26.)

„A Fidesz ügyvezető elnöksége azt kéri a párt 
frakciójától, hogy az emberek jelöltje szimpátia­
szavazás végeredménye alapján támogassa sza­
vazataival Sólyom László köztársasági elnöki je­
lölését -  jelentette be tegnap a testület ülésének 
szünetében Orbán Viktor pártelnök. Orbán 
hangsúlyozta: Sólyom Lászlót egy civil szerve­
zet, a Védegylet ajánlotta az államfői posztra, te­
hát nem pártjelöltről van szó.”

(Magyar Nemzet, május 28.)
■

„Meggyőződésünk az is, hogy az elnökjelölés és -választás folyamatában az 
SZDSZ-t a következő kérdésnek kell vezérelnie. Létezik-e olyan köztiszteletben 
álló személyiség, aki az államfő szimbolikus és közjogi eszközeivel egyaránt ké­
pes és hajlandó az emberi jogok, a liberális jogállam értékeinek védelmére, és a 
megválasztás esélyével támogatókra lelhet a parlamenti patkó m indkét oldalán? 
Igen, létezik ilyen személy: Sólyom László, az Alkotmánybíróság első elnöke, 
akit a Védegylet ökopolitikai szervezet kezdeményezésére száztíz közéleti sze­
mélyiség ajánlott a köztársasági elnöki tisztségre.”

(Huszonöt liberális közdeti személyiség nyílt levele 
az SZDSZ országgyűlési képviselőihez, ots.mti.hu/osnews, május 2g.)

m
„Ahhoz, hogy az ország úgy érezze: a parlament akkor választ jól, ha Sólyomot 
választja, szükség van arra, hogy a szabad demokrata képviselők közül m inél 
többen őrá adják le a voksukat. A szabad demokrata képviselőknek hosszú idő 
után ismét lehetőségük nyílik  egy becsületmentő tettre, olyanra, amelyből az 
egész ország hasznot húzna.”

(Eörsi István: Kézenfekvő javaslat, Népszava, május jo .)
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